

# 枣庄再遇六级严重污染

## 元宵节雾霾,市民出行要注意佩戴口罩

本报枣庄2月24日讯(记者 赵艳虹) 24日是元宵佳节,本是吃元宵、放烟花的日子,但枣庄八个监测点均显示严重污染。据了解,这和近期的天气状况有直接关系。再次出现严重污染,这个元宵节已不适合燃放烟花爆竹。

24日,山东环境网站发布的枣庄八个监测点的

环境空气质量全部为严重污染,八个监测点的空气质量级别为Ⅵ级,颜色为褐红色,各空气质量指数均大于300以上。首要污染物也均为PM2.5,温馨提示为取消不必要的户外活动。24日清晨,市中区就被轻雾笼罩能见度较差,临近中午,阳光洒遍全城,气温明显回升,与前段时间相比,温度明显升高。据介

绍,24日枣庄各区最低温度均达到2℃以上,最高温度均飙升到12℃以上,其中滕州市最低温度和最高温度均为最高,分别达到6.4℃、14.3℃。据介绍,25日将有一股弱冷空气影响,但本轮冷空气造成的降温幅度不大。

据气象部门工作人员介绍,24日相对湿度为50%,由于湿度较低,影响

市区能见度的不是轻雾而是霾。随着气温回升,雾霾天气有所发展,虽然25日弱冷空气影响不大,温暖的天气将持续到本月底,据介绍,28日起,将有一股冷空气来袭,届时最低温度将降至-2℃至-3℃。枣庄的污染情况也将有所改善。

24日是农历正月十五即元宵节,是春节后的

第一个重要节日。佳节遇霾,市民出行要注意佩戴口罩,防止吸入有害气体。24日出现严重污染的情况,环保部门工作人员分析,这和近期温度回升的状况有直接关系,近期的天气状况不利于污染物的扩散,加上雾霾天气的影响导致空气质量较差。为此呼吁市民尽量减少燃放烟花爆竹。

## 闹元宵

24日是一年一度的元宵节,在枣庄街头,可以随处见到与元宵节有关的各种活动,枣庄市民都在享受元宵节的快乐。右图为24日中午,由20余人组成的民间竹马队在滕州市界河镇中心集贸市场内表演起了撑花船、跳竹马。下图为振兴路一元宵销售点现场销售场景。

本报记者 杨霄 张冬梅 本报通讯员 张令军 摄影报道



## 小儿今起接种麻疹疫苗

### 涉及八月龄至三周岁儿童

本报枣庄2月24日讯(记者 赵艳虹) 24日,记者从枣庄市疾病预防控制中心获悉,目前,已进入麻疹高发季节。从本月25日开始将对全市8月龄至三周岁儿童开展麻疹疫苗补充免疫,对其他地区适龄儿童、流动务工聚集人群开展查漏补种。

据介绍,受地区发展不平衡、人口流动频繁、医院内麻疹感染等因素

的影响,小年龄组特别是3岁以下儿童仍然是麻疹高发人群,部分地区仍存在麻疹暴发风险。市疾控中心计免科李科长介绍,为实现消除麻疹的目标,此次免疫对象是8月龄至3周岁(即2010年1月1日以来至接种期间满8月龄),不论其既往麻疹疫苗接种史和麻疹患病史如何,不管其居住地与出生地,凡无麻疹疫苗接种禁忌症儿童,均列入本次补充

免疫对象。查漏补种对象为2012年麻疹疫苗强化免疫活动中漏种的35岁以下流动人口,以及新来的流动务工人员且近一年内未接种过麻疹疫苗者,一律接种一针次麻疹疫苗。

现场接种以定点接种为主,设立临时接种点为辅等方式。散居儿童的预防接种一般应安排在常规预防接种门诊内进行,孩子接种疫苗时

需携带预防接种证,到就近的社区卫生服务中心、乡镇卫生院等预防接种单位接种疫苗;在园适龄儿童的接种可在校园内设置的临时接种点进行。

工作人员称,凡是3个月内接种过免疫球蛋白;近期注射过麻疹疫苗或其他减毒活疫苗,需间隔1个月后再补种;强化免疫期间有感冒、发热等症状,有上述以上一情况

的,可缓接种麻疹疫苗,待恢复健康后进行补种。据了解,麻疹疫苗属于国家免费向公民提供的疫苗,如果适龄儿童没有疫苗接种禁忌症,均应按时接种第一类疫苗,疫苗接种不仅是对接种儿童自身的保护,也是对周围人群的保护,是减少疫苗可预防传染病发病的国家政策。为孩子接种疫苗,是家长的义务和责任,而不是一种任意的选择。

## 薛城区“春风行动”送岗进村入户惠及6人

本报枣庄2月24日讯(记者 李泳君 通讯员 万照广 韦昌珍) 21日,2013“春风行动”大型用工招聘会继续进行,在周营镇6人享受到了进村入户行动,仅仅21日一上午时间就有860多名求职者与33家企业初步达成就业意向。

21日早9点,周营五村村民李丽刚刚吃过早饭,区镇劳动服务部门人员走进她家,为她在附近海河食品厂安排了工作。闻讯后,她激动不已,连声道谢。同李丽一样,在该镇,受益送岗进村入户行动的还有李村的刘志美等6人。

仅当天,便有33家企业前来招聘,提供涉及机械制造、纺织、家政服务2700余个岗位。据工作人员粗略统计,短短一上午时间,有860多名农村求职者与用人单位达成了就业意向。

## 驻峰金融机构不良贷款率均不到2%

本报枣庄2月24日讯(记者 李森) 24日,记者了解到,峰城全区各金融机构不良贷款率进一步下降,截止到2012年底,除农信联社受历史原因影响外,不良贷款率均控制在2%以下(其中农发行、中行、建行为0,工行0.017%,农行1.28%,邮储银行1.55%),远低于上级银行监管部门规定5%的目标上线。

各驻峰城金融机构全面落实不良贷款压降计划,加大对因欠息、逾期形成不良贷款的催收处置力度。通过各级共同努力,峰城区农发行、中行、建行不良贷款率均0,工行、农行、邮储银行不良贷款率分别为0.017%、1.28%、1.55%,只有农信联社由于历史原因不良贷款率相对稍高。

截止到2012年底,全区各项存款余额58.29亿元,增幅18.9%,各项贷款余额68.4亿元,增长11%。存贷比位居全市第二,为峰城区的经济社会稳步发展提供了金融保障。

# 齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会